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12 вересня відбулась чергова сесія Новоукраїнської міської ради, на розгляд якої
винесено 36 питань. Одними із перших було розглянуто питання щодо Регламенту
виконавчого комітету Новоукраїнської міської ради восьмого скликання у новій редакції,
а також щодо затвердження Статуту Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної
громади у новій редакції.

      

Окрім спеціалістів міськвиконкому, зазначені проекти опрацювали експерти ряду
громадських організацій, які запропонували певні правки у зміст Статуту та Регламентів.
Після обговорення проектів депутати затвердили нові редакції нормативно-правових
документів, у тому числі зі змінами, запропонованими ГО «Територія успіху» та коаліції
«Прозорі ради». «Це вагомий крок у розвитку місцевого самоврядування нашої області.
Місцеві громади стають прозорішими, відкритішими та доступнішими для своїх мешканців.
Я був присутнім на сесії і був приємно вражений живим діалогом, дискусією між
депутатами, міським головою та громадськими активістами. Було видно, що депутати не
приходили «кнопкодавити», а прислухались до аргументів і, якщо вважали їх достатньо
вагомими, підтримували. Для Кропивницького такий рівень демократії поки що не
доступний», - прокоментував подію координатор коаліції «Прозорі Ради» в області,
голова ГО «Асоціація Політичних Наук» Дмитро Сінченко.

  

Також депутати погодили укладання Протоколу про співробітництво між виконавчим
комітетом  Новоукраїнської міської ради та Глобал Комьюнітіз, виконавцем Програми
"Децентралізація Приносить Кращі Результати та Ефективність" (DOBRE) щодо
виконання Програми в Україні.

  

На сесії було розглянуто питання, які стосувались освітянської галузі громади. Щодо їх
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актуальності інформувала присутніх начальник відділу освіти Тетяна Стратонова.

  

Про затвердження програми інвентаризації  та паспортизації об’єктів  культурної
спадщини Новоукраїнської міської ОТГ на 2018 -2027 роки та затвердження базової
мережі закладів культури Новоукраїнської міської ради доповіла Тетяна Козловська –
начальник відділу культури виконавчого комітету Новоукраїнської міської Ради.

  

Також розглянуто блок фінансових та земельних питань, розглянуто проекти рішень
щодо адміністративного управління, власності та затверджено проектно-кошторисну
документацію.

  

Рішення будуть опубліковані на офіційному сайті Новоукраїнської міської ради у
встановленому законом порядку.
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